

Banca Transilvania a finalizat fuziunea cu OTP Bank România; ajunge la 23% cota de piata

Banca Transilvania a finalizat fuziunea cu OTP Bank România și ajunge la 23% cota de piata atât prin creștere organică, cât și prin integrarea OTP Bank, conform unui comunicat de presa al bancii.

Fuziunea are ca rezultat pentru BT, de asemenea, o creștere de 9% a activelor și de 13% a portofoliului de credite, dar și o prezență mai mare în București și în centrul țării.

"De această dată, a fost inclusiv o integrare în timp record, în doar șapte luni, cu o implementare foarte bună, posibilă datorită similarităților și sinergiilor dintre BT și OTP Bank, precum și implicării echipelor celor două bănci. Le spunem bun venit noilor clienți, parteneri de business și colegi", a declarat Omer Tetik, director general, Banca Transilvania.

Potrivit comunicatului, clienții noi vor avea acces la cel mai mare ecosistem de soluții bancare și complementare banking-ului, prin companiile Grupului BT. De asemenea, aceștia vor beneficia de o prezență în 350 de comunități din țară, prin cele peste 530 de sedii și peste 2.000 de aparate pentru self-banking (BT Express, BT Express Plus, BT Cash & Drop), aplicații de ultimă generație, BT Pay (pentru persoanele fizice), BT Go (pentru companii) și BT Visual Help (pentru self-banking ghidat) dar și Hungarian Desk, care înseamnă o serie de avantaje, cum este consultanța în limba maghiară atât pentru clienții proveniți de la OTP Bank, cât și pentru cei care lucrează deja cu Banca Transilvania, care doresc acest lucru.

BT a achiziționat OTP Bank și celelalte subsidiare OTP Group din România în 2024, pentru 347,5 milioane de euro.

Grupul Banca Transilvania are cel mai bogat istoric din România în achiziții și integrări.

Grupul BT are următoarele domenii de activitate: bancar, care este desfășurat de către Banca Transilvania, Victoriabank, Salt Bank, OTP Bank România; leasing și credite de consum, care sunt desfășurate în special de BT Leasing Transilvania IFN, Avant Leasing IFN, BT Direct IFN, BT Microfinanțare IFN, BT Leasing MD și OTP Leasing România IFN; managementul activelor, activitate desfășurată de BT Asset Management SAI; servicii de brokeraj și investiții desfășurate de BT Capital Partners; managementul fondurilor de pensii, desfășurată prin BT Pensii. De asemenea, banca deține controlul în două fonduri de investiții pe care le și consolidează și este asociat în Sinteza S.A. cu un procent de deținere de 31,09%.